
Referat fra styremøte 23. februar 2003 
 
Møtet ble holdt i Amsterdam i forbindelse med Eurodoc 2003. 
Til stede: Shuo-Wang, Margit og Lisbeth (referent) 
 
Møtet dreide seg om hvilke arbeidsoppgaver SiN skal prioritere i 2003. 
 
1. Informasjon  
Det var enighet om at det viktigste i 2003 blir å få etablert SiN som en fungerende organisasjon. 
Informasjon (både utad og innad) er viktig i den sammenheng. 

• Nettsider 
• Informasjonsmateriell (brosjyrer eller lignende) 

For å få dette i gang trenger vi et møte der vi konkret diskuterer innholdet i nettsidene og hva og 
hvordan vi vil presentere oss utad og til egne medlemmer. 
 
Helgen 5.– 6. april i Trondheim foreslås som tidspunkt for arbeidsmøte for styret forutsatt at dette 
passer også for Ingunn. Alternativt 29.-30. mars. 
 
Nettsider: S-W og Margit sjekker mulighetene for et eget område på UiO eller NTNUs server. 
Margit sjekker domenet stipendiat.no 
S-W undersøker problemstillingene rundt å få noen til å gjøre dette uten at vi må ansette dem (lettest 
å kjøpe tjenester, men antakeligvis dyrere). Vi håper å kunne få gode nettsider for ca. 10.000 kroner. 
 
Utsending av nyhetsbrev til medlemsorganisasjoner og andre kontakter. Om hva vi har gjort, aktuelle 
saker, nytt fra Eurodoc etc. 
Lisbeth får ansvar for dette. Månedlig(?) 
Kortfattet informasjon som medlemsorganisasjonen kan legge ut på sine hjemmesider eller distribuere 
til medlemmene. 
Alle må komme med innspill ! 
 
2. Fagpolitiske saker 
Vi bør konsentrere oss om få saker i starten og heller prøve å få jobbet grundig med disse. 
Spørsmålet om størrelse, disponering o.s.v. av driftsmidler skal være et satsningsområde i 2003. 
Bergen skulle ta et initiativ til å starte kartleggingen lokalt. (Hvor langt har Bergen kommet ?) 
 
Vi bør gjøre følgende: Kartlegge hvordan det er/ oppleves ved de ulike institusjonene. 
Kartlegge hvordan det SKAL være i forhold til gjeldende regelverk og retningslinjer (UFD, NFR o.s.v) 
Komme med krav/ forslag til hvordan vi mener det BØR være 
 
3. Budsjett 2004 
Lisbeth har ansvar for å finne ut av hvordan og når vi må søke om nye midler. 
I den sammenheng også undersøke alternative ordninger for ”betalt leder”, for eksempel i form av 
forlenget stipendiatperiode slik de har på en del svenske universiteter. 
 
4. UHR 
Lisbeth minner UHRs forskningsutvalg om at vi ser det som naturlig at vi får en representant i dette 
utvalget.  
 
5. Deltakelse på S-Dok-møte 
Vi er (foreløpig uformelt) invitert til neste styremøte i S-Dok ca 20. mars, i Gøteborg. 
Evt. et senere møte. 
 
Det er viktig for å knytte kontakter og for å dra nytte av S-Doks erfaringer.  
 
Margit og Lisbeth har antakeligvis mulighet for å dra. Avtales nærmere hvem og hvor mange som 
reiser når vi vet tid og sted nøyaktig. 
 



6. Presentasjon av SiN 
Et aktuelt sted å presentere SiN ville være kursene FF holder for nye stipendiat-medlemmer. (DION og 
SIFUB har vært der tidligere) Margit sjekker dette. 
 
Ellers er det bra om alle tenker på og benytter alle relevante muligheter til å presentere SiN. 


